

O PROJEKTU

U Osnovnoj školi Augusta Šenoae, Područnoj školi Pongračevo, Zagreb organiziran je Dječji školski muzej. Na Međunarodni dan muzeja, 18. svibnja, otvorena je izložba posvećena cipelama koju su organizirala djeca koja u njemu aktivno sudjeluju.

U projekt pod nazivom „**Uskoči pa kreni**” uključili su se i dječji vrtić Potočnica, Škola za modu i dizajn, Tekstilno-tehnološki fakultet (Studijska jedinica Varaždin), Dom za starije i nemoćne osobe Trešnjevka.

Tijekom projekta Muzej za umjetnost i obrt održao je po tri radionice u tri razredna odjela (1. b, 1. d i 2. a). na kojima su upoznavali učenike s Muzejom za umjetnost i obrt, njegovim fundusom, zbirkama, s posebnim naglaskom na Zbirku tekstila i modnog pribora, izradili društvenu igru pamćenja na temu obuće kroz stilska razdoblja te izradili grafike koje prikazuju otisak potplata cipele popunjen shematskim uzorkom inspiriranim određenim stvarnim ili izmišljenim junakom.

Pedagoški odjel Muzeja za umjetnost i obrt napravio je i kratki edukativni film koji prikazuje zanimljivosti iz muzejskog fundusa, isječke sa susreta s učenicima te animacije inspirirane dječjim radovima. Premijerno predstavljanje filma bilo je na dan otvorenja izložbe, a film se može pogledati na Youtube kanalu pod nazivom „Korak do znanja“.

Izložba je otvorena na Međunarodni dan muzeja 18. svibnja 2023. prigodnim kulturno-umjetničkim programom u kojem su sudjelovali svi sudionici projekta.

Izložba je posvećena obućarstvu, zanimanju postolara i cipelama.

Svi sudionici reciklirali su ili napravili dvjestotinjak pari cipela.

Mali kustosi 3. f i 4. a razreda vodili su posjetitelje i pričali im zanimljivosti iz svijeta cipela.

U sklopu projekta uredili smo izlog postolaru s našeg područja.

Učenici 1. b, 1. d i 2. a posjetili su tvornicu obuće „Ivančica“ u Ivancu, a učitelji Muzej cipela koji se nalazi u vili Foscarini-Rossi u talijanskome mjestu Stra.

Podrškom Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske tiskali smo postolarsku slovaricu i kalendar. Postolarsku slovaricu oslikali su učenici 1. b i 1. d razreda. U kalendaru se nalaze svi izložci cipela.

Podrškom Školske knjige tiskana je slikovnica Neumorni putnik čije je svečano predstavljanje bilo 19. lipnja 2023. Slikovnicu su napisale učenice 5. b razreda, a oslikali učenici 1. b, 1. d, 2. a, 2. b i 2. d razreda koji su sa svojim programom zajedno s autoricama sudjelovali u svečanom predstavljanju slikovnice.

Muzej je humanitarni te sva prikupljena sredstva darujemo Klinici za dječje bolesti Zagreb, Zavodu za pedijatrijsku onkologiju i hematologiju s dnevnom bolnicom „Mladen Čepulić“. Želimo pomoći hrabrim, upornim pacijentima i njihovim superjunacima liječnicima kojima je jedina želja i cilj da ostvare dječje snove - BITI ZDRAVI!

Katarina Cvijanović, učiteljica i koordinatorica projekta

Izložbu možete pogledati od 8. 4. do 2. 5. 2024. u prostoru Odjela za djecu i mladež Gradske knjižnice.